
次の���次方程式の実数解の個数を求めよ。１

���　 �[ ��[�� �　　　　　���　�� �[ ��[�� �　　　�����　� �[ ��(� [�� �

次の���次方程式が重解をもつとき，定数�P�の値を求めよ。また，そのときの重解を求め２

よ。

���　 �[ ��[��P�� �　　　　　　　　　���　 �[ �P[�P�� �

次の条件を満たすように，定数�P�の値の範囲を定めよ。３

���　��次方程式� �[ ��[�P ��が異なる���つの実数解をもつ。

���　��次方程式�� �[ ��[�P�� ��が実数解をもたない。

���　��次方程式�� �[ ��[��P�� ��が実数解をもつ。

２‐１３　判別式
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☆ 解答の文中において."への方程式の判別式Dとする" を省略します。本来は必要なので、
しっかりと書いた.

"外に 5 かが1-5に4州か別がい
-.-4<0 で25+8=33>0

.、，。 .。 少年が-1.m

!

D。（-3）に4.2・（m-1）

咊く0 5 D70より 年=0の = 4 - m = 9 - 8 m t 8

0 興 2 週 1 週 異なる2つの実数解をもっので D-_-8mt17
実数解をもたないので

CMをもどす〉 〈公式7利用 Day0.4-m>0
- DO， - 8 m t T KO

"毟ぽ-1はmtl）
に9.am_，

"DEM'-4（m+3）
= N-4m-12𩷛をもつのでDozen"条3？3なん-1）

は進
=9-6m+3年-.-2Mt8 m2-4m-12=0

異なる2つの実数解 D プ
（m-6）（ht2）で -_-Gmt12重解をもつので年=0であれば

m b は 実数解をもっので 重解 D=0
-2m-180，m=4

年に0 実数解なし に O
また、が4の_は 鱮なe？ だがなので、 -6miは三 °で い た 。

！！！！
！𧃴𤎼游 錯懈をもつ D E O

(x-3）2=0.9に3 M I
以とり が-2のと針

"

m .4、重興



[�の���次方程式� �[ ��[�P ��の実数解の個数を求めよ。４

���　��次方程式�� �[ ��N[�� �N  ��が�[ ���を解にもつとき，定数�N�の値を求めよ。５

　また，他の解も求めよ。

���　��次方程式� �[ ��(� [�N�� ��が異なる���つの実数解をもつとき，定数�N�の値の

　範囲を求めよ。

＜今日のふりかえり＞

２‐１３　判別式
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